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ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από   22-10-2025   με   αριθμό   145   Αναφορά   του   Βουλευτή         

κ. Α. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά                  
και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/27734-γ’ από 25-09-2025 και 
7017/4/27274-γ’ από 12-03-2025 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 3071/ 17-09-2025          
και 922/ 29-01-2025 Αναφορών του ιδίου Βουλευτή, σας υπενθυμίζουμε ότι η ουσιαστική 
αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση                    
της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από έναν συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση              
του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι  
από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας  
επανεκτιμώνται, διαρκώς, οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος           
-συμπεριλαμβανόμενης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δράμας- και εκδηλώνονται, όπου αυτό 
απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή            
των οργανικών θέσεων σε αυτές, προς διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου 
απόδοσής τους. Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, από τη Διεύθυνση Οργάνωσης και Νομικής 
Υποστήριξης του Αρχηγείου τελεί υπό επεξεργασία σχέδιο προεδρικού διατάγματος που                
-μεταξύ άλλων- αφορά στην ίδρυση Τμήματος Μεταγωγών - Δικαστηρίων στην υπόψη 
Διεύθυνση Αστυνομίας.  

Τέλος, αξίζει να επισημανθεί ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης           
της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο μας               
και το Αρχηγείο αξιολογούνται όλες οι παράμετροι και οι παράγοντες που συντελούν                    
στην αντικειμενική και πλήρη αξιολόγηση, αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία,                        
την επιχειρησιακή δράση και το βαθμό ανταπόκρισης κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις               
που συναρτώνται προς την εκπλήρωση της θεσμικής αποστολής της, ενώ,                     
παράλληλα, μελετώνται και οι προτάσεις που υποβάλλονται τόσο από  τους  συνδικαλιστικούς  
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φορείς του Σώματος, όσο και από το ίδιο το προσωπικό, για την κάλυψη των σύγχρονων 
απαιτήσεων και την εξασφάλιση της ισονομίας και της αξιοκρατικής αντιμετώπισης αυτού. 
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